

Григорию Бакланову — 75 лет



В 41-м Григорию Яковлевичу Бакланову было восемнадцать. Сам Бакланов впоследствии напишет: “Из всего нашего класса, из тех ребят, что пошли на фронт, мне единственному было суждено живым вернуться с войны”. И поэтому не случайно, наверное, именно война определила литературные пристрастия писателя — военная проза. Лейтенантская литература, как ее еще называли. Григорий Бакланов вошел в нее запомнившимися книгами: “Пядь земли”, “Мертвые сраму не имут”, “Навеки — девятнадцатилетние”...

В рубежные для России перестроечные и постперестроечные годы (1986 — 1993) Г. Я. Бакланов редактировал журнал “Знамя” и сделал его самым популярным, самым читаемым из толстых журналов.

Всякий писатель, каким бы знаменитым и признанным он ни был, всегда надеется, что лучшая его книга, главная книга его жизни еще впереди. Редакция “Вечернего клуба” верит в это и от души поздравляет Григория Яковлевича с юбилеем.

Вечерний клуб — 1998, — 10 серия, — с. 4